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lNpumep 1. PeweHue:

2z, =54+2+2-5=T-3

7 =2, =544 -(2-S)=0+2-24+5=3+T
72, =(04+2) (2-5)=10+% - 25 +10=20- 2%
Zp S+2i (5+2)2+5) 10+4i+25-10 2%

z;, 2-% (2-F2+%) 4+ 25 29
lMpumep 2. PeweHue:
Mpedcmasum 8 mpuzoHomempuyeckoli hopme yucso =1~ 343 . Hatdem ezo

MOOyrb U ap2yMeHm. IZI|= "-.132 + 'i“».'@:'j =9+ 3= Az = 2*@'@ .

oo
arg z, = arcig — = arcig —= —
IMockonbky ¢ > (cnyyati 1), mo @ & Takum
b/ S
= Ew@[cosg+z st E]
obpasom: — qucrio %1 @ mpuzoHomempuyeckol popme.
Mpedcmasum 8 mpuaoHomempuydeckoli popme yucio =3~ —2- . Hatidem ezo

MOOyrib U apayMeHm. l2s| = f=2)* +(-2)* =4 +4 = J2 = |

a0 bl

lNockornbky (criyqau 3),

b - T A
argz; = —T+arcig —= —T+arcig — = —T+arcigl=—-T+ —=——
mo “ -2 4 4 . Takum

Z= Ex@[cos[— i—ﬁ] +1isin (— TFTD
obpasom: — yucrno % @ mpuzoHoMempuyeckou
gopme.
lMpumep 3: PeweHue: [Mpedcmasum 4YuUCrio 8 mpu2oHOMempu4ecKol

zZ= 2(1:05[— —] +ismn [— —D
gopme: 3 3 (amo qucno ** Mpumepa 8). Ucrionbayem

gopmyny Myaspa 2" = e[ (cos(n) +isin( ng) :

73 = 0% (cos(— g . 30] +isin (— %T BDD = 2 (cos(—107m) +isin —107m)) =

= 2"(cos0+isin 0)= 2 (1 +:-0)= 2"
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lpumep 4. PeweHue:
(—2) = (-2)7 i7" =128 4" =128 - G5 = - 128 - (- 1)’ = 12%
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lNpumep 5. PeweHue:

4z* = -1
-

4
Z——i =z —3
e T

Pa3snoxum keadpamHbit 08y4rieH Ha MHOXUMerslu:

4z° +1= 4[3 + %][z - 12] = {2z +1)(2z 1)



